
  

   3 شناسي جامعه

  هاي كنش آدمي است؟  ژگييك از وي توضيح زير، مربوط به كدام -1

كنـيم كـه كارهايمـان     شود، ولي ما نسبت به آن غافليم و در نگاه اول گمان مي كنش آدمي وابسته به اين خصيصه است و بدون آن انجام نمي«
  »نداريم.  كنيم كه براي انجام دادن كارهايمان نياز چنداني به اين ويژگي شوند يا تصور مي بدون آن انجام مي

  دار بودن  ) هدف4  ) معنادار بودن3  ) آگاهانه بودن2  ي بودن) ادار1

  كدام گزينه درباره دانش علمي صحيح است؟  - 2

  ي دفاع كنيم. مدهد كه از حقايق موجود در شناخت عمو ) دانش علمي به ما اين امكان را مي1

  ريم. ب مي انديشيم و بيشتر از آن بهره  تر به آن ميبخشي از ذخيره دانشي ماست كه كم )2

  بريم و در عين حال از آن غافليم.  ) اين دانش مانند هوا براي انسان است، يعني همواره از آن بهره مي3

  دهد. كنيم، دانش علمي را در اختيار ما قرار مي اي كه در آن زندگي مي ) جهان اجتماعي و جامعه4

  ؟ تر برخوردار شوند حيح بيابند و از شناختي دقيقهاي ص حل ، راهتوانند براي مسائل و مشكلات  افراد در كدام صورت مي - 3

  ها ) با همكاري و زندگي با ساير انسان2    ) با استفاده از دانش عمومي1

  ) با استفاده از عقل و تجربه4    ) با استفاده از دانش علمي3

  كدام گزينه، از جمله فوايد علوم طبيعي است؟  - 4

  ) ايجاد ارتباط صحيح ميان انسان و محيط اطراف او 2  انسان هاي ) تسلط بر طبيعت و از بين بردن محدوديت1

  مندي از عقل و قوه وحي در برخي امور طبيعي ) بهره4  ها از آن  رييبيني حوادث طبيعي و پيشگ ) پيش3

  سازد؟ ها و جوامع مختلف از يكديگر را فراهم مي يك از علوم زير، زمينه فهم متقابل انسان كدام - 5

  ) علوم اجتماعي4  ) علوم طبيعي3  دانش عمومي) 2  ) علوم انساني1

  به كدام دليل، علوم اجتماعي نسبت به علوم طبيعي از اهميت بيشتري برخوردارند؟  - 6

  هاي سلطه انسان بر طبيعت و محيط اطراف ) فراهم آوردن زمينه2  ها جهت استفاده صحيح از طبيعت و علوم طبيعي ) كمك به انسان1

  ) جلوگيري از وقوع تزلزل فرهنگي در ميان جوامع مختلف4  زاي مختلف جهان اجتماعي و نهادها) ايجاد هماهنگي ميان اج3

  ري دهد؟ يها قدرت كنترل جامعه و پيشگ شناسي بايد به انسان معتقد بودند كه جامعه ،شناسي يك از رويكردهاي جامعه متفكران كدام - 7

  ) تفهمي ـ تفسيري4  ) انتقادي3  ) تبييني  2  ) تفهمي1

  وجود خواهد آمد؟ ورت طبيعي دانستن جامعه، كدام حالت بهدر ص - 8

  هاي ابزاري خود بهره نبريم.  شود تا از دانش ) باعث مي2  اندازي بيشتر انسان بر طبيعت خواهد بود. ساز دست ) زمينه1

  شود.  ه و جهان اجتماعي مي) سبب استحكام قوانين حاكم بر جامع4  وجود آوريم. ) قادر نخواهيم بود تغييري بنيادين در جامعه به3

  گذاريم؟  ها از كدام طريق در حفظ وضع موجود يا تغيير آن در جامعه اثر مي ما انسان - 9

  مندي از دانش علمي ) بهره4  ) برخورداري از دانش عمومي3  هاي آگاهانه ) تعامل2  هاي اجتماعي ) كنش1

  كدام گزينه، تعريف صحيحي از كنش اجتماعي است؟  -10

  دهيم.  هايي كه آگاهانه در جهان اجتماعي انجام مي ) فعاليت2  دهيم. داري كه انجام مي هاي هدف ليت) مجموعه فعا1

  شود.  ) فعاليت معناداري كه با توجه به ديگري انجام مي4  شود. هايي كه با توجه به ديگران انجام مي ) مجموعه فعاليت3

  گيرند؟  هاي انسان را ناديده مي يك از ويژگي كدام ،تماعيشناسان تبييني با تأكيد بيش از اندازه بر نظم اج جامعه - 11

  ) ابعاد معنوي4  هاي فردي ) اهداف و توانايي3  ) اراده و خلاقيت2  ) عقل و قوه تعقل1

 ـ      هاي كنش اجتماعي را مهم مي يك از ويژگي پردازان كنش اجتماعي، كدام نظريه -12 ه دانند و با تأكيـد بـر آن، زنـدگي اجتمـاعي انسـان را مطالع
  كنند؟ مي

  ) احتمالي و ارادي4  ) قطعي و آگاهي3  داري و ارادي بودن ) هدف2  ) آگاهي و معناداري1

  هاي مهم و كليدي انديشمندان علوم اجتماعي، مربوط به زندگي و كنش انسان، كدام است؟  يكي از پرسش -13

  ها  ) پرسش از معناي زندگي و كنش2    ) پرسش از ارادي بودن زندگي1

  ) پرسش از چگونگي انجام كنش4  چگونگي برخورد افراد با يكديگر) پرسش از 3

  كند؟  ها را مشخص مي يك از ابعاد پديده ها و اعمال ما، كدام معناهاي متفاوت كنش -14

 ) اهداف4  ) ظاهر امور3  ) چرايي وقوع2  ) هويت 1

  



  كرد؟ اي در جوامع صنعتي رواج پيدا  سابقه ، مسئله خودكشي به شكل بيهپس از كدام واقع - 15

  هاي بزرگ هاي قدرت طلبي ) توسعه2    ) انقلاب كبير فرانسه1

  تبيينيشناسي  ) پيدايش جامعه4    ) انقلاب صنعتي3


